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N6zev pr6ce: Simulace strategii zavii,eni pracovi5t'pomoci AGV v Plant Simulation

Pr6ci se zabyvit moZnostmi moderni manipulace s materiSlem ve qfrobd s dflrazem na
zdsobov6nf mont6Znich linek. Jedn6 se o aktu6lni tdma na jednd strand s poZadavky firem na
ekonomickou efektivitu vyrobnich syst6mti a na druhd stran6 o snahu nahrazovatrutinni lidskou
prfci automaticklf mi prostiedky.
Lze ji rozddlit do dvou z6kladnich d6sti:

- Teoretick6 d6st lfkajici se obecnE mezioperadni manipulace
- Simulaci modelov6ho syst6mu se

Teoretick6 dSst velmi piehlednym a jasnym zprisobem popisuje klasickd i modemi prostiedky
pro mezioperadni dopravu a z6sobov6ni linek. Tato diist je perfektnd naps6na jak obsahem, tak
formou.

Praktick6 d6st piedstavuje vytvoieni vhodndho studijniho modelu s celkem 4 druhy zavilLenych
materi6lt, skladem se dtyimi nakl6dacimi misty a dvou mont6Znich linek, kaLdd s dvdma
vykl6dacimi misty. Model nepiedpokl6d6 piipadnd odpojovSni vozikt, ani neieSi hotov6
vlfrobky. Natomto modelu zpracovanem v Tecnomatic Plant Simulationjsouje experiment5lnd
zkoum6no celkem 13 variant, kter6 se li5i druhem dopravnich prostiedkfi a zavifiecimi
strategiemi. Vltvoieni modelu a experimenty piedstavuji ohromny kus pr6ce.

Praktick6 d6st je v5ak pops6na zptsobem, ktery vzbuzuje hypot6zu, Le zde doSlo k dasov6mu
tlaku a stresu. Popisje dost nejasny, vysledn6 tabulky nejsou dobie pops6ny (popisky sloupct),
srovnateln6 tabulky maji trochu odli5n;f obsah. Ekonomick6 vyhodnoceni je velmi
zjednodu5end.

Pr6ce splnila zaditni v cel6m rozsahu a kvalitE piedepsan6 pro diplomovou pr5ci. Proto ji
doporuduji k obhajobd.

Navrhovan6 vysledn6 klasifikace (nehod{c{ ilvtndte) ,F,bernd

velmi dobie
d€bie
nevyne+A

Dotaz: Ekonomick6 zhodnoceni je prov6ddno pro dvd varianty s nejvySSim vdhovfm
ohodnocenim? Prod nebylo provedeno ekonomick6 zhodnoceni pro ndkterou dalSi variantu,
kdyZ pomEr dvou v6hovd nejlep5ich variant je cca 1:6? Nebo mriZe b;1it chyba ve v6hov6m
hodnoceni?
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